Prawdziwa Matematyka, kurs 4.1.1

Jola oszczedzita 3 zt. Jej siostra oszczedzita 10 razy tyle pieniedzy. lle pieniedzy oszczedzita
siostra? Zamodeluj rozwigzanie zadania w tabeli rzedéw wielkosci.

Odp.: Siostra zaoszczedzita zt.

10 - 3 jednosci = jedno$ci = ___ dziesigtki = ___

Mateusz ma 30 kasztanow. Robert ma 10 razy tyle kasztandw, co Mateusz. lle kasztandw ma
Robert? Zamodeluj rozwigzanie zadania w tabeli rzed6w wielko$ci.

Odp.: Robert ma ___ kasztanow.

____+___ dziesigtki = dziesigtek = ___ setki=___

Agata ma 5 lat. Jej dziadek ma 50 lat. Ile razy starszy jest dziadek od Agaty?

Odp.: Dziadek jest ___razy starszy od Agaty.
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